

資料輯剪館圖書院體育立台灣

日期 780712 版面二版 來源 民生報 評論 體育 分類

電視台轉不轉播體育比賽，有時候有不得已的苦衷，觀眾或該諒解。但國內的比賽受制於「三台體育協議」而行聯合壟斷之實，則大大不對。在國外舉行的國際比賽，主辦單位漫天要價，把台灣電視當成「凱子」予取予求，則為事實。以棒球洲際杯為例，以前的權利金五千美元，後來漲到七千、去年世界杯更無標準，一句話台灣有錢嘛，還在乎一萬二，就這樣權利金漲上一萬。

二大關。

現在則獅子開大口，要價七萬美元，經還價後才降成三萬，電視台另行要支付製作費一場約七千五，還有衛星費用。這一次若答應了，下回就可能變成五、六萬美元，電視台又豈是讓人要什麼給什麼的嗎？

國外的比賽價錢要有一個合理標準，三台對外採取一致的立場，有其必要。電視台要不轉播，權利金是衡量因素之外，也應考慮這一類世界級比

電視台全做實況，為什麼台在國外舉行的國際比賽，主辦單位漫天要價，把台灣電視當成「凱子」予取予求，則為事實。以棒球洲際杯為例，以前的權利金五千美元，後來漲到七千、去年世界杯更無標準，一句話台灣有錢嘛，還在乎一萬二，就這樣權利金漲上一萬。

電視台要去爭，爭成跟價碼，電視台要去做，做現場改為事後播也無妨。國內的比賽不可能有高權利金的事，三台協議大可不必，否則我要轉，另兩台反對，大家都不播了，受害的是觀眾收看的權利。因此，國內的比賽

國內比賽三台協議該廢除



三台沒理由採一致對內的立場，應該開放而為三台競爭，各憑真本事製作出好的轉播、節目，觀眾能受益，體育界也才能受益，以三體育部、娛樂組的人力、物力、經驗，實在沒有理由做不好轉播的，另外，電視台提升體育部、娛樂組的地位層次，使之做更好轉播亦為時需。

賽值不值得讓國人收看，就如

同溫布頓大賽、香港、新加坡、馬來西亞全做實況，為什麼台

不做？權利金的多少是合理

價碼，電視台要去做，做現場改為事後播也無妨。

國內的比賽不可能有高權利

金的事，三台協議大可不必，

否則我要轉，另兩台反對，大

家都不播了，受害的是觀眾收

看的權利。因此，國內的比賽

西德世界運動會動會廿日登場

中華隊將晚開幕參加五項

【本報訊】 中華代表團在團長張啟仲率領下，今晚啟程參加在西德舉行的第三屆世界運動會。這次世界運動會是二十日到三十日，在西德卡斯陸舉行，預計有六十個國家，四千餘人參加，競賽項目有二十一種，示範項目二種，表演項目十九種，我參加跆拳道、保齡球、空手道、合球，以及表演項目的巧固球。

中華代表團於十三日在阿姆斯特丹轉機時，將與一日前行出發的合球隊會合，然後轉往西德，西德華僑各界將於十四日為中華代表團舉行聯合歡迎晚會。中華代表團的名單是：團長張啟仲、副團長曾德錦、顧問兼聯絡員陳沛泉、總幹事陳雲銘、秘書李玉芳、隊醫賴金鑫、防護員黃益亮、康翠藍、財務彭劍勇。跆拳道隊——領隊李正勇，教練劉志宏，助理教練李佳融，選手陳君鳳、吳珊貞、湯惠婷、楊茜鈞。保齡球隊——領隊黃昭生，教練張河生，選手黃雲月、馬英傑。

合球——領隊陳祐正，教練陳立人，助理教練陳仁和，管理簡心怡，選手王潔玲、謝芳怡、陳美觀、蔡金利、朱健健、韓國瑾、趙鳳文、蔡博隆、詹四海、賀鵬、李醇、簡金生、尤智明、黃英哲。

空手道——領隊張光輝，教練蘇尚志，選手朱美月。巧固球（女子隊）——領隊彭文銑，教練劉貞清，管理黃美容，選手張淑敏、徐瓊悅、許連文、宋美珍、張淑敏、李梅、黃文玲、羅秀鳳、黃瑞蘭、趙佩君、蕭淑容、龍貴鳳。巧固球（男子隊）——管理徐孝山，教練郭喜重，選手林泳璋、祝偉榮、劉邦昭、姜義偉、陳國書、劉興富、王派健、彭石安、溫思斌、張瓊清、甘義福、唐文虎。

